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 El pasado 3 de octubre el Tribunal Supremo determinó que las prestaciones 
públicas por maternidad de la Seguridad Social, que perciben las mujeres trabajadoras 
durante la baja de 16 semanas tras el nacimiento de su hijo, están exentas del IRPF. 
Posteriormente indicó lo mismo para las bajas de paternidad. En cumplimiento de esta 
sentencia, el Ministerio de Hacienda, ha diseñado un formulario para reclamar la 
devolución a partir de hoy. 

 
¿Quién puede solicitar la devolución? 
 
 Los padres y madres que hubieran tributado en el IRPF por las prestaciones 
recibidas a partir de 2014 que es el último ejercicio no prescrito. 
 
¿Cuándo se puede solicitar? 
 

 Para los contribuyentes que cobraron la prestación en 2014 y 2015 ya pueden solicitar 

la devolución desde hoy mismo. 

 Para los contribuyentes que cobraron la prestación en 2016 y 2017, tendrán que 

esperar a enero de 2019. 

 Para los contribuyentes que han sufrido retenciones este 2018 no deben realizar 

ningún trámite ya que su declaración de la renta 2018 que se presenta en 2019,  

ya incorporará las prestaciones como rentas exentas. 

 

¿Cómo se solicita la devolución? 

 

 En www.agenciatributaria.es se ha publicado un formulario específico para solicitar la 

devolución. Es necesario indicar el año o años en los que se ha percibido la ayuda e indicar un 

número de cuenta bancaria donde se abonará la devolución. 

 

 Este formulario se puede presentar online (igual que la declaración de la renta) o 

presencialmente en papel que se debe presentar en las oficinas de la Agencia Tributaria. 

 

 

 

 
 Atentamente, 
 
   Departamento Fiscal-Contable. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

YA PUEDES SOLICITAR LA DEVOLUCIÓN DEL IRPF DE LAS 

PRESTACIONES POR MATERNIDAD Y PATERNIDAD DESDE 2014 

 

http://www.agenciatributaria.es/
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 El passat 3 d’octubre el Tribunal Suprem va determinar que les prestacions 
públiques per maternitat de la Seguretat Social, que perceben les dones treballadores 
durant la baixa de 16 setmanes després del naixement del seu fill, estan exemptes de 
l’IRPF. Posteriorment va indicar el mateix per les baixes de paternitat. En compliment 
d’aquesta sentència, el Ministeri d’Hisenda, ha dissenyat un formulari per a reclamar la 
devolució a partir d’avui.  
 

Qui pot sol·licitar la devolució ? 
 
 Els pares i mares que haguessin tributat a l’IRPF per les prestacions rebudes a 
partir del 2014 que és l’últim exercici no prescrit.  
 
Quan es pot sol·licitar? 
 

 Pels contribuents que van cobrar la prestació el 2014 i 2015 ja poden sol·licitar la 

devolució des d’avui mateix.  

 Pels contribuents que van cobrar la prestació el 2016 i 2017, s’hauran d’esperar al 

gener del 2019.  

 Pels contribuents que han patit retencions aquest 2018, no han de realitzar cap 

tràmit, ja que la seva declaració de la renda 2018 que es presenta el 2019, ja 

incorporarà les prestacions com a rendes exemptes.  

 

Com se sol·licita la devolució? 

 

 A www.agenciatributaria.es s’ha publicat un formulari específic per a sol·licitar la 

devolució. És necessari indicar l’any o anys en què s’ha percebut l’ajuda i indicar un número de 

compte bancari on s’abonarà la devolució.  

 

 Aquest formulari es pot presentar online (igual que la declaració de la renda) o 

presencialment en paper, que s’ha de presentar a les oficines de l’Agència Tributària.  

 
 

 

Atentament, 
 
   Departament Fiscal-Comptable. 
 

 

 

 

 

 

JA POTS SOL·LICITAR LA DEVOLUCIÓ DE L’IRPF DE LES PRESTACIONS 

PER MATERNITAT I PATERNITAT DES DEL 2014 
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